

# 高邮日报

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市融媒体中心 承办

2025年7月30日 星期三【今日4版】  
乙巳年闰六月初六 热线:84683100 传真:84683106  
今日高邮: http://www.gytoday.cn 在线投稿: http://tg.gytoday.cn

高邮 23℃~29℃  
小雨转暴雨,东北  
风3-5级。

总第5214期  
2025年第144期

高邮农村商业银行 邮福金融

## 苏信贷

利率低至 3.0%

**授信对象**  
本区户籍人员或在辖区经营、工作的非本区户籍人员  
联系电话:(0514) 8445 6368

**贷款额度**  
最高可达50万

**担保方式**  
纯信用,线上放款,随借随还

\*我行所有贷款业务均未与任何中介机构及个人合作,在我行办理的贷款业务除合同约定还本付息外,无需缴纳中介费等任何费用。详情可咨询各线下促结终端

## 扬州市委市政府来邮开展高质量发展项目观摩活动

### 3个高“芯”技术项目接受“检阅”

本报讯(记者 葛维祥 通讯员 张燕 周琳)7月29日,扬州市委、市政府举行高质量发展项目观摩活动,集中检阅各地重大项目建设成果。当日上午,观摩人员来邮观摩了3个高“芯”技术项目,对我市项目建设发展成果给予充分肯定和高度评价。市委书记田醒民,市委常委、高新区党工委书记、送桥镇党委书记马舟参加扬州市观摩。市委常委、组织部部长、城南经济新区党工委书记杨洋,副市长史美山参加相关活动。

当日上午,观摩人员先后观摩了开发区诚盛科技芯片封装测试及OLED显示模组项目,城南新区乔芯科技智能终端电子产品制造项目、高光电科技显示总成

制造项目等三个重大项目。所到之处,一个个重大项目加快建设、实现达产达效的喜人景象,令观摩人员称赞不已。

据悉,诚盛科技芯片封装测试及OLED显示模组项目,总投资50亿元,目前现场设备安装调试完成,已部分投产。主要产品是OLED显示模组,设计产能为年产OLED显示模组2400万套、芯片封装30亿片,项目全部达产后,预计可实现年开票销售50亿元以上。乔芯科技智能终端电子产品制造项目,总投资1亿元,目前设备已安装调试完成投入生产。主要产品是新型显示电控主板、Mini Led COB 模组制造等,设计产能为年产20000平方米新型显示模组,项目全部达

产后,预计可实现年开票销售1.2亿元以上。高光电科技显示总成制造项目,总投资5亿元,目前项目已竣工投产。主要产品是手机整机、显示总成,年生产液晶显示屏2500万片,项目全部达产后,预计可实现年开票销售4亿元以上。

另据了解,今年以来,我市始终坚持将重大项目建设作为稳增长、调结构、增后劲的“压舱石”和“强引擎”,创新招引新模式,协同服务抓推进。上半年全市新签约亿元以上产业项目143个,完成率87.2%。6个列省重大项目全部开工,投资完成率56%。2个省民间投资产业项目全部开工,投资完成率57.7%。92个市重大项目全部开工,完成率68.1%。

## 党建赋能多元共治 基层治理活力激发

本报讯(通讯员 卞组宣 鲁凯 郑思静 记者 孔令玲)近日,在汤庄镇海陵社区的陵安驿站内,刚结束派送的快递小哥小王翻看着“微心愿墙”。“独居老人希望帮忙代购药品,这个我能顺路完成。”小王随即揭下了这张心愿卡。这样的场景,每天都在我市上演。这也是我市坚持党建引领,系统化引导社会力量参与基层治理的生动缩影。

近年来,我市以提升基层治理效能为目标,搭建多元平台,将新就业群体、企业青年、普通群众等社会力量有效组织起来,让基层治理焕发蓬勃生机。从“流动探头”守护平安,到“技能外援”纾解难题,再到“议事协商”凝聚共识,我市通过精准

服务凝聚人、创新机制激励人、搭建平台成就人,有效引导多元主体在基层治理大舞台上找准坐标、各展所长。

我市整合资源建成并规范运行79个“暖心驿站”,为新就业群体提供休憩、充电、医疗等基础服务,更将其打造成凝聚、组织、动员新就业群体的前沿阵地。通过建立“隐患随手拍”“微心愿认领”“服务兑换”等激励机制,将数量庞大的新就业群体培育成城市运行的“流动探头”和“移动哨兵”。今年以来,全市新就业群体通过各种渠道上报并盖破损、路灯故障、消防隐患等问题线索380余条,处置率超95%。

“把专业技能用在基层治理上,很

有成就感。”青年汤兴星说着,一边熟练地操作叉车清理废弃家具。我市积极拓展青年参与治理的深度和广度,依托网格“青年驿站”,打造“青临一线”志愿服务品牌,通过建立“青年技能人才库”和按需派单机制,动员组织市内企业青年骨干力量,将机械操作、电路检修、智能设备应用等专业技能精准对接基层治理中的痛点难点。同时,定期举办“青年茶话会”“我为社区献一策”等活动,累计收集并转化青年关于基层治理、企业用工、发展规划等方面的建议100余条,实现青年智慧与社区需求的“双向奔赴”。

我市还在全市各村(社区)创新设立数百个群众自治微平台,提炼推广“小事当场解、难事联片商、大事依法办”的分层化解机制。今年以来,通过群众议事平台自主化解矛盾纠纷达680余件。



7月29日,城南新区2025年“雏鹰”暖“夕阳”文明实践活动启动,来自常州大学外国语学院西语专业的大学生志愿者自带摄影器材,免费为辖区内85周岁及以上老年夫妇拍合影照。图为拍摄活动现场。  
郑红梅 摄

## 高邮鸭集团蛋鸭配合饲料获国家级最高认证

本报讯(通讯员 查安春 记者 孔令玲)近日,高邮鸭集团申报的蛋鸭配合饲料成功通过中国绿色食品协会的最终审核,并获得绿色食品生产资料证明商标使用证。这一“绿资”认证是国家层面认可的绿色食品生产投入品的最高级别认证之一,为高邮鸭集团产品进入高端农产品生产供应链、拓展绿色食品相关市场提供了关键资质支撑。

高邮鸭集团是江苏农业产业化省级

龙头企业、江苏省畜禽资源遗传保护先进单位、江苏省首批全产业链示范基地,拥有国家级高邮鸭保种场与国家蛋品加工技术研发中心,自主品牌包括“高邮湖”“万顷湖”“万顷高邮湖”。高邮鸭集团下属企业包括高邮鸭良种繁育中心、高邮湖鸭生态养殖公司、高邮鸭饲料公司、食品加工公司、食品销售公司以及高邮湖生态渔业等6家公司。

据悉,高邮鸭集团于2024年11月

正式启动“绿色食品生产资料”(简称“绿色生资”)认证项目。该项目旨在通过中国绿色食品协会的权威认证,确保饲料公司生产的蛋鸭配合饲料符合绿色食品生产的高标准要求。此次获得“绿色生资”的蛋鸭配合饲料产品分别是肉小鸭配合饲料雏鸭料、产蛋鸭配合饲料产蛋鸭2号料、青年鸭配合饲料青年鸭1号料。获得“绿色生资”认证是产品进入绿色食品、有机食品生产基地的“通行证”,标志着高邮鸭集团饲料公司蛋鸭配合饲料的质量安全、环保性能和有效性获得了国家级权威机构的充分肯定。

## 市十六届人大常委会召开第二十六次会议

本报讯(通讯员 谢丹丹 记者 杨晓莉)29日,市十六届人大常委会召开第二十六次会议。市人大常委会主任张秋红,副主任潘建奇、李生、王薇、王庆东出席会议。市委常委、常务副市长李杰,市委常委、副市长郭永庆列席会议。

会议听取了市政府关于2025年上半年国民经济和社会发展规划执行情况的报告;听取了市政府关于2025年上半年预算执行情况的报告;听取了市政府关于高邮市2024年市级决算草案的报告,审查批准了2024年市级决算;听取了市政府关于高邮市2024年度市级预算执行和其他财政收支情况的审计工作报告;听取和审议了市政府关于2024年度政府债务管理情况的汇报;听取了市政府关于全市长期护理保险制度实施情况的报告;听取和审议了市政府关于高邮市乡镇履职事项清单(涉及政府履职事项)编制情况的报告,并批准了履职事项清单;通过了有关辞职及人事任免事项。

会上,张秋红就各项工作分别提出要求。她建议,国民经济和社会发展规划执行工作,要咬定发展目标不放松,坚定深化改革不动摇,锚定民生需求不懈怠。同时要统筹好发展和安全,织密安全保障网,牢牢守住安全底线。财政预决算工作,要强化目标引领,坚持抓收入、稳增长;要强化财政法治,坚持强管理、提绩效;要强化服务保障,坚持优结构、保重点。“同级审”工作,要聚焦重点领域,提升审计工作效能;要聚焦问题整改,强化审计结果运用;要聚焦贯通协作,增强审计监督合力,推动审计工作高质量发展。政府债务管理工作,要树牢法治意识,规范债务管理;要树牢安全意识,防范债务风险;要树牢发展意识,提升保障能力。长期护理保险制度实施工作,要广泛宣传,提升公众知晓率;要完善管理,提升政策执行力;要优化服务,提升群众满意度,不断满足群众的长期护理需求。

关于乡镇履职事项清单编制工作,张秋红希望,市政府要认真执行决议,不仅编好清单,更要用好清单,督促部门按单下派任务,指导乡镇依单履行职责,真正把履职事项清单落地落实,不断提升基层治理效能。

会上,市人大常委会全体组成人员进行分组审议。

### 高邮市人民代表大会常务委员会决定任免名单

(2025年7月29日高邮市第十六届人民代表大会常务委员会第二十六次会议通过)

- 决定:
- 任命杨芹芹为高邮市人民政府副市长;
  - 任命李江安为高邮市水利局局长;
  - 免去周德全的高邮市水利局局长职务。

### 高邮市人民代表大会常务委员会关于接受赵国祥辞去高邮市人民政府副市长职务请求的决定

(2025年7月29日高邮市第十六届人民代表大会常务委员会第二十六次会议通过)

高邮市第十六届人民代表大会常务委员会第二十六次会议决定:接受赵国祥辞去高邮市人民政府副市长职务的请求,并报高邮市第十六届人民代表大会备案。

今日总值班 侯 军  
值班编委 郭玉梅  
责编 石鑫 版式 张增强